
 

 

 
 
 

COMUNICAT  
privind desfășurarea  concursului 

 organizat în data de 1 august 2022 - proba scrisă  - pentru ocuparea unor funcții  
publice din cadrul Direcției Regionale Vamale Timișoara 

 
 
 Proba scrisă a concursului de recrutare pentru ocuparea unor funcţii publice vacante în 
cadrul Direcției Regionale Vamale Timișoara și birourilor vamale subordonate, se va desfășura 
în data de 01.08.2022, ora 10, la sediul Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice 
Timișoara, Bulevardul Gheorghe Lazăr nr. 9B, (Piața 700), în Sala Amfiteatru, etajul 2.  
 
 Accesul candidaţilor în sala de examen este permis începând cu ora 9,00 
recomandându-se prezenţa în sală până cel târziu la ora 9:45, în vederea verificării identităţii 
candidaților și realizării apelului nominal.  
 
 La intrarea în sală se prezintă actul de identitate valabil. Actul de identitate rămâne 
pe bancă pe toată durata desfăşurării probei, pentru control. Nu este permis accesul în sală 
fără prezentarea unui act de identitate valabil. 
  
 Toate  bunurile se depozitează la catedră. Telefoanele trebuie închise.  
 
 În bancă nu este permis accesul cu vreun mijloc de comunicare la distanţă/audio-video 
si orice altă sursă de documentare. 
 
 Nerespectarea acestor dispoziţii atrage eliminarea candidatului din sală. 
 
 Durata examenului este de maxim 3 ore din momentul finalizării distribuirii subiectelor. 
 
 Din momentul deschiderii plicului cu subiecte, se mai poate părăsi sala doar după 
predarea lucrării scrise şi semnarea borderoului de predare a acesteia, cu excepţia situaţiilor 
de urgenţă în care este obligatorie însoţirea de unul dintre membrii comisiei de concurs sau 
de persoanele care asigură supravegherea. 
 
 Sala se poate părăsi după 30 de minute de la începutul probei scrise. 
 
 După primirea variantei extrase, candidatul are obligația de a verifica varianta de 
subiecte primită. 
  
 Pentru redactarea lucrării se vor utiliza colile primite având ştampila Direcției 
Regionale Vamale Timișoara. 
  
 Numele și prenumele va fi scris în colțul din dreapta sus, în mod lizibil, cu litere 
majuscule, poziționat oblic față de colțul dreapta al colii astfel încât să fie posibilă sigilarea 
lucrării. 
 
 Colţul se va lipi de către secretarul comisiei.  
 
 Lucrarea se va redacta cu litere de mână, inclusiv titlul lucrării.  
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 Pentru elaborarea lucrării scrise se va folosi cerneală de culoare albastră sau pix cu 
pastă de culoare albastră. 
 
 Greșelile de redactare se vor corecta exclusiv prin tăierea cu o linie orizontală 
neîntreruptă. Este interzisă utilizarea  altei modalități de corectare (de ex.paranteze etc). 
  
 In redactarea lucrării nu este permisă suprascrierea, numerotarea paginilor, utilizarea 
unor semne grafice de genul steluțe/asterix pentru revenirea la un subiect.  
 
 Pentru revenirea, în completare, asupra unui răspuns redactat, se va proceda la 
înscrierea  numărului  corespunzător subiectului.   
 
 Nerespectarea acestor dispoziţii atrage anularea lucrării. 
  
 În timpul desfăşurării probei scrise candidaţii pot, din diverse motive (corecturi 
numeroase, greşeli care ar putea fi interpretate ca semne de recunoaştere etc.) să își 
transcrie lucrarea , fără însă să depăşească timpul destinat probei, colile folosite iniţial vor fi 
anulate pe loc, sub semnătură. 
 
 Lucrarea se predă pe bază de semnătură, secretarul comisiei consemnează numărul de 
pagini scrise în borderoul de predare a lucrărilor.  
  
 Ciornele se predau fără a fi luate în calcul la stabilirea punctajului aferent lucrării.  
 
 Ultimii 3 candidaţi rămân în sală până la predarea ultimei lucrări. 
 

  Orice încercare dovedită de fraudă în timpul probelor se sancţionează cu eliminarea, se 
 menţionează pe lucrare ,,eliminat din concurs”. 
       

 


